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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieser Spielekonsole. Verbringen Sie entspannte Nachmittage mit der Familie und 
Freunden und halten Sie sich ganz nebenbei mit viel Spaß fit.
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und bewahren Sie sie auf, falls Sie später noch etwas nachlesen 
möchten. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise und Tipps, damit Sie lange Freude an Ihrer 
neuen Spielekonsole haben.

•	 Lieferumfang
•	 Spielekonsole
•	 1 Hauptcontroller
•	 2 Controller
•	 2 Pingpong-Aufsätze
•	 1 Tennis-Aufsatz
•	 1 Golf-Aufsatz
•	 1 Baseball-Aufsatz
•	 Netzadapter
•	 Cinch-Kabel
•	 Bedienungsanleitung

Sie benötigen zusätzlich 4 Batterien des Typs AA (Mignon)  
und 2 Batterien des Typs AAA (Micro).

Produktdetails

•	 Spielekonsole
1.	 Ein/Aus-Schalter
2.	 Reset-Taste
3.	 Betriebsanzeige
4.	 IR-Receiver 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

•	 Hauptcontroller
1.	 Steuerkreuz
2.	 IR-Signale
3.	 START-Taste
4.	 Taste X
5.	 Taste Y
6.	 Taste Z
7.	 Taste C
8.	 Taste B
9.	 Taste A

•	 Controller
1.	 Verriegelungstaste
2.	 IR-Signale
3.	 Steuerkreuz
4.	 SELECT-Taste
5.	 RESET-Taste
6.	 START-Taste
7.	 Steuertaste AA
8.	 Steuertaste BB
9.	 Betriebsanzeige
10.	Handgelenk-Schlaufe
11.	 Steuertaste B
12.	Steuertaste A

 
 
 
 

 
 

 
Inbetriebnahme
1.	 Lösen Sie die Schraube der Batteriefächer an der Rückseite der drei Controller mit einem 

Kreuzschraubenzieher. 
2.	 Öffnen Sie die Batteriefächer. 
3.	 Legen Sie jeweils  zwei Batterien des Typs AA (Mignon) in die Controller ein.  Achten Sie dabei auf den 

Hinweis zur Polarität im Batteriefach.
4.	 Legen Sie zwei Batterien des Typs AAA (Micro) in den Haupt-Controller ein.  Achten Sie dabei auf den 

Hinweis zur Polarität im Batteriefach.
5.	 Schließen Sie die Batteriefächer und ziehen Sie die Schrauben an. 
6.	 Stellen Sie die Spielekonsole auf eine ebene, rutschfeste Fläche.
7.	 Verbinden Sie die Spielekonsole über das mitgelieferte Cinch-Kabel mit Ihrem Fernseher.
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8.	 Schließen Sie die Spielekonsole mit dem mitgelieferten Netzadapter an eine Steckdose an.
9.	 Schalten Sie Ihren Fernseher ein.
10.	Wählen Sie den Cinch-Anschluss aus.
11.	 Schalten Sie die Spielekonsole mit dem Ein/Aus-Schalter an der Vorderseite ein.
12.	Die Betriebsanzeige beginnt zu blinken und die Spielekonsole startet.
13.	 Legen Sie die Handgelenkschlaufe eines Controllers um Ihr Handgelenk. Ziehen Sie die Arretierung an, 

damit Sie den Controller während des Spiels nicht verlieren können. Stellen Sie sich in einer Entfernung 
von 1 bis 4 Metern von der Konsole entfernt auf. Die Konsole hat einen Erfassungswinkel von ungefähr 
60°. Achten Sie darauf, sich in diesem Winkel zu bewegen, da sonst die Signale der Fernbedienung nicht 
erkannt werden. 

ACHTUNG: 
Achten Sie auf einen ausreichenden Sicherheitsabstand um sich herum. Manche Spiele erfordern 
weit ausholende Bewegungen. Sie sollten genügend Platz haben, um nicht mit den Händen oder den 
Controllern an Wände, Möbelstücke, Personen oder Haustiere zu stoßen. 

14.	Wählen Sie als nächstes mit dem Steuerkreuz des Hauptkontrollers eines der Spiele aus. Drücken Sie die 
Taste A, um das Spiel zu starten.

Sie haben die Wahl zwischen folgenden Spielen:
1.	 Tennis
2.	 Golf
3.	 Darts 
4.	 Running
5.	 Cooking
6.	 Sky Hawk
7.	 Final Race
8.	 Motor Race
9.	 Horrific Collapsar
10.	Space Warrior
11.	 Tank Tank
12.	Bomb Kid
13.	 Magic Box
14.	Pipe Worker
15.	 Speed Motorboat
16.	Boat Race
17.	 Photo Match
18.	Undersea Bubble
19.	 Jewel Land
20.	Sky Up
21.	 Cross Street
22.	Tower Ladder
23.	Flying Block
24.	Bump Bump

Sicherheitshinweise & Gewährleistung
•	 Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 

Bewahren Sie diese Anleitung daher stets gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
•	 Sie erhalten bei Kauf dieses Produktes zwei Jahre Gewährleistung auf Defekt bei sachgemäßem Gebrauch. 

Bitte beachten Sie auch die allgemeinen Geschäftsbedingungen!
•	 Bitte verwenden Sie das Produkt nur in seiner bestimmungsgemäßen Art und Weise. Eine anderweitige 

Verwendung führt eventuell zu Beschädigungen am Produkt oder in der Umgebung des Produktes. 
•	 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung 

Verletzungsgefahr!
•	 Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selber aus!
•	 Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe 

beschädigt werden.
•	 Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
•	 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 
•	 Achten Sie auf ausreichend Bewegungsfreiheit während des Spielens.
•	 Verwenden Sie IMMER die Handgelenkschlaufe.
•	 Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren. 

ACHTUNG
Es wird keine Haftung für Folgeschäden übernommen.  
Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Wichtige Hinweise zur Entsorgung
Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an 
die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. 
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen 
pro Tag/ Monat/ Jahr sowie über etwaig anfallende Kosten bei Abholung entnehmen Sie bitte den 
Informationen der jeweiligen Gemeinde.

Wichtige Hinweise zu Batterien und deren Entsorgung
Batterien gehören NICHT in den Hausmüll. Als Verbraucher sind Sie gesetzlich verpflichtet, gebrauchte 
Batterien zur fachgerechten Entsorgung zurückzugeben.
Sie können Ihre Batterien bei den öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde abgeben oder überall dort, 
wo Batterien der gleichen Art verkauft werden.
•	 Akkus haben eine niedrigere Ausgangsspannung als Batterien. Dies kann in manchen Fällen dazu führen, 

dass ein Gerät Batterien benötigt und mit Akkus nicht funktioniert. 
•	 Batterien gehören nicht in die Hände von Kindern.
•	 Batterien, aus denen Flüssigkeit austritt, sind gefährlich. Berühren Sie diese nur mit geeigneten 

Handschuhen. 
•	 Versuchen Sie nicht, Batterien zu öffnen und werfen Sie Batterien nicht in Feuer.
•	 Normale Batterien dürfen nicht wieder aufgeladen werden. Achtung Explosionsgefahr! 
•	 Verwenden Sie immer Batterien desselben Typs zusammen und ersetzen Sie immer alle Batterien im Gerät 

zur selben Zeit! 
•	 Nehmen Sie die Batterien aus dem Gerät, wenn Sie es für längere Zeit nicht benutzen.

Importiert von: 
PEARL Agency GmbH
PEARL-Straße 1-3 
D-79426 Buggingen

25.	Space Defense
26.	Magic Key
27.	 Jewel Master
28.	Switch Man
29.	Undersea War
30.	Solitaire
31.	 Mine
32.	Railway Builder
33.	Bubble Monster
34.	Malibu
35.	Maze
36.	Russian Blocks
37.	 Puzzle
38.	Sudu
39.	Heroic Pilot
40.	Skiing
41.	 F1 Race
42.	Super Motor
43.	Baseball
44.	Fishing
45.	Basketball
46.	Archery
47.	 Bowling
48.	Table Tennis
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Chère cliente, Cher client,

Nous vous remercions pour l‘achat de cette console de jeu. Passez des après-midis de détente et de rires en 
famille ou entre amis, et profitez-en pour garder la forme !
Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d‘emploi et le conserver 
précieusement pour pouvoir le consulter à tout moment. Respectez particulièrement les astuces et consignes 
de sécurité afin de profiter le plus longtemps possible de votre console de jeux.

•	 Contenu
•	 Console de jeux vidéo
•	 1 manette principale
•	 2 manettes
•	 2 accessoires „Ping pong“
•	 1 accessoire „Tennis“
•	 1 accessoire „Golf“
•	 1 accessoire „Baseball“
•	 Adaptateur secteur
•	 Câble Cinch
•	 Mode d‘emploi

Fonctionne avec 4 piles AA et 2 piles AAA non fournies.

Description du produit

•	 Console de jeux vidéo
1.	 Interrupteur marche/arrêt
2.	 Touche RESET
3.	 Témoin de fonctionnement
4.	 Récepteur IR (infrarouge)

•	 Manette principale
1.	 Croix directionnelle
2.	 Signaux IR
3.	 Touche START
4.	 Touche X
5.	 Touche Y
6.	 Touche Z
7.	 Touche C
8.	 Touche B
9.	 Touche A

•	 Manettes
1.	 Touche de verrouillage
2.	 Signaux IR
3.	 Croix directionnelle
4.	 Touche SELECT
5.	 Touche RESET
6.	 Touche START
7.	 Touche de contrôle AA
8.	 Touche de contrôle BB
9.	 Témoin de fonctionnement
10.	Dragonne
11.	 Touche de contrôle B
12.	Touche de contrôle A

Mise en service
1.	 A l'aide d'un tournevis cruciforme, dévissez la vis du compartiment à piles situé à l'arrière de chacune des 3 

manettes.
2.	 Ouvrez le compartiment à piles.
3.	 Insérez 2 piles de type AA dans chaque manette secondaire.   Respectez les consignes de polarité inscrites 

dans le compartiment à piles.
4.	 Insérez 2 piles de type AAA dans la manette principale.  Respectez les consignes de polarité inscrites dans 

le compartiment à piles.
5.	 Refermez les couvercles des compartiments et revissez-les.
6.	 Placez la console de jeux sur une surface plane et non glissante.
7.	 Branchez la console à votre téléviseur via le câble Cinch fourni.
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8.	 Branchez l'adaptateur secteur fourni à une prise murale.
9.	 Allumez votre téléviseur.
10.	Choisissez l'entrée Cinch comme source vidéo.
11.	 Allumez la console de jeux en appuyant sur l'interrupteur marche/arrêt situé à l'avant de l'appareil.
12.	Le témoin de fonctionnement se met à clignoter et la console démarre.
13.	 Placez la dragonne d'une des manettes autour de votre poignet. Serrez-la bien pour ne pas risquer de 

perdre la manette pendant le jeu. Placez-vous à une distance d'environ 1 à 4 mètres de la console. La 
console a un angle de détection d'environ 60°. Veillez à ne vous déplacer que dans cette zone, sinon les 
signaux de la manette ne seront pas détectés.

ATTENTION : 
veillez à respecter une distance de sécurité tout autour de vous. Certains jeux nécessitent de larges 
mouvements de votre part. Vous devez veiller à disposer de suffisamment d'espace autour de vous 
pour ne pas risquer de heurter vos mains contre les murs, des meubles, d'autres personnes ou 
animaux domestiques..

A l'aide de la croix directionnelle de la manette principale, choisissez un des jeux de la console. Appuyez sur la 
touche A pour démarrer le jeu.

Vous avez le choix entre les jeux suivants :
1.	 Tennis
2.	 Golf
3.	 Darts (Jeu de fléchettes)
4.	 Running (course à pied)
5.	 Cuisine
6.	 Sky Hawk
7.	 Final Race
8.	 Motor Race
9.	 Horrific Collapsar
10.	Space Warrior
11.	 Tank Tank
12.	Bomb Kid
13.	 Magic Box
14.	Pipe Worker
15.	 Speed Motorboat
16.	Boat Race
17.	 Photo Match
18.	Undersea Bubble
19.	 Jewel Land
20.	Sky Up
21.	 Cross Street
22.	Tower Ladder
23.	Flying Block
24.	Bump Bump

Consignes de sécurité
•	 Ce mode d’emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le afin 

de pouvoir le consulter en cas de besoin.
•	 Concernant les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir 

compte des conditions générales de vente !
•	 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut 

endommager le produit ou son environnement.
•	 Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention risque de blessure !
•	 Ne démontez pas l'appareil, sous peine de perdre toute garantie. Ne tentez jamais de réparer vous-même 

le produit !
•	 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peuvent 

l'endommager.
•	 N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
•	 Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
•	 Assurez-vous d'avoir suffisamment de liberté de mouvement tout en jouant.
•	 Pensez à TOUJOURS utiliser la dragonne.
•	 Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans.

ATTENTION
Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts dus à une mauvaise utilisation.
Sous réserve de modification et d’erreur !

Conseils importants concernant le recyclage
Cet appareil électronique ne doit pas être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. Pour l’enlèvement 
approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre municipalité. 
Les détails concernant l’emplacement d’un tel point de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité 
existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre 
municipalité.

Conseils importants sur les piles et leur recyclage
Les piles ne doivent PAS être jetées dans la poubelle classique. Chaque consommateur est aujourd’hui obligé 
par la loi à jeter les piles utilisées dans les poubelles spécialement prévues à cet effet.
Vous pouvez laisser vos piles dans les déchetteries municipales et dans les lieux ou elles sont vendues.
•	 Laissez les piles hors de portée des enfants.
•	 Les piles dont s’échappe du liquide sont dangereuses. Ne les manipulez pas sans gants adaptés. 
•	 Ne pas ouvrir les piles, ne pas les jeter au feu.
•	 Les piles normales ne doivent pas être rechargées. Risque d’explosion! 
•	 N’utilisez que des piles du même type ensemble et remplacez-les toutes en même temps! 
•	 Sortez les piles de l’appareil, si vous ne comptez pas l’utiliser pendant un long moment.

Abréviation pour les piles contenant des agents nocifs :
•	 Pb: La batterie contient du plomb
•	 Cd: La batterie contient du Cadmium
•	 Hg: La batterie contient du mercure

Importé par :
PEARL DIFFUSION Sarl
6 rue de la Scheer Z.I. Nord
67600 Sélestat
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